



АШВАГАНДХА ФОРТЕ (ASHWAGANDHA FORTE, PUNARVASU) 60 КАПСУЛ

SKU: 0812

Цена: 465 грн

Ашвагандха Форте – эффективное средство, обладающее сильным биостимулирующим и ноотропным действием, активирует умственную деятельность и улучшает память. Препарат эффективен при лечении неврозов, при умственном переутомлении и физическом истощении, при сердечной и половой слабости.

Категория: Фитопрепараты, Аюрведические препараты

АШВАГАНДХА ФОРТЕ (ASHWAGANDHA FORTE, PUNARVASU)

Ашвагандха Форте – эффективное лекарственное средство, обладающее сильным биостимулирующим и ноотропным действием, активирует умственную деятельность и улучшает память. В составе Ашвагандхи - целый комплекс уникальных по своим целительным свойствам биологически активных веществ, которые оказывают позитивное влияние на деятельность нервной системы и головного мозга. Данный препарат эффективен при лечении неврозов, при умственном переутомлении и физическом истощении, при сердечной и половой слабости. Высокое содержание аминокислот и микроэлементов обеспечивает положительное воздействие на сердечнососудистую и дыхательную систему человека.

Терапевтическое действие

Ашвагандха по своим целительным и терапевтическим свойствам превосходит самые известные фармакологические препараты. Данное средство не только укрепляет иммунитет человека, но и повышает сопротивляемость организма негативным специфическим воздействиям окружающей среды и резким климатическим перепадам, то есть является эффективным природным адаптогеном. Ашвагандха повышает умственную и физическую активность человека, существенно улучшает состояние здоровья людей, страдающих ишемической болезнью сердца (независимо от степени), а также больных атеросклерозом.

Ашвагандха, в отличие от многих других препаратов аналогов, одновременно с успокоительным, обладает и тонизирующим свойством. Средство укрепляет и восстанавливает нервную систему, активизирует в организме энергетический обмен, тем самым, замедляя процесс старения. Препарат улучшает умственную деятельность, повышает физическую выносливость и работоспособность, способствует нормализации сна. Ашвагандха содержит ряд природных антибиотиков, уничтожающих болезнетворные микроорганизмы. Препарат препятствует росту и размножению стафилококков, гонококков и колибактерий. Содержащиеся в препарате фитостеролы нормализуют у женщин метаболизм эстрогенов, тем самым, предупреждая развитие миомы матки и мастопатии. Для мужчин данный препарат является хорошим профилактическим средством, предотвращающим развитиеadenомы и возникновение опухоли предстательной железы.

Лабораторными и клиническими исследованиями доказано, что Ашвагандха активно повышает сопротивляемость организма к различным видам инфекций. Данный препарат обладает поистине уникальными свойствами. Обладая ярко выраженными противовоспалительными и анальгетическими (обезболивающими) свойствами, препарат



РОСА-ФАРМ. Аюрведичні препарати преміум класу.
Київ, вул. Михайлівська, 24-А. Відкрито з 11:00 до 19:00 щодня.
Телефони: +380932173134, +380670070108, +380671600108.

совершенно безопасен для организма. Он не оказывает негативного, подавляющего иммунитет действия. Препарат, благодаря своему комплексному регулирующему свойству, показан абсолютно всем людям, включая и диабетиков.

Показания к применению

Препарат рекомендуется применять для лечения и профилактики следующих заболеваний:

- нервные расстройства;
- переутомление и общий упадок сил;
- нарушения сна;
- нарушение менструального цикла;
- заболевания мочеполовой системы у мужчин (бесплодие, простатит, аденома);
- дискинезия желчного пузыря;
- артрит;
- анемия;
- ухудшение памяти;
- мышечная слабость.

Способ применения

Взрослым по 1-2 капсулы за час до еды 2-3 раза в день. Запить теплой водой или молоком.

Противопоказания

Не рекомендуется принимать во время беременности, при высоком внутричерепном давлении, а также при выраженных застойных явлениях в различных органах человека.

1 капсула содержит 500 мг ЭКСТРАКТА Ашвагандхи, что эквивалентно 3 граммам самого растения.

Производитель: Punarvasu, Индия.